

bb. 77. hazaérkezett a szovjetunióból az mszbt küldöttsége

k/ms/hné/a/zs

1966. április 9.

a magyar-szovjet baráti társaság küldöttsége, amely a szovjet-magyar baráti társaság meghívására kristóf istvánnak, az mszbt főtitkárának vezetésével tíz napot töltött a szovjetunióban, és részt vett a felszabadulásunk 21. évfordulója alkalmából rendezett ünnepségeken, szombaton este hazaérkezett. a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren mihályfi ernő, az mszbt elnöke és kiss lászló, az mszbt titkára fogadta. ott volt n.n. szikacsov, a szovjet nagykövetség tanácsosa./mti/

- v é g e -

20.10/a

- 66 -

Handwritten signature

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti b e l f ö l d i h i r e k

1966. április 10.

bb.1. köröskörül virágos a mátra

vid/ká k n cz 1966. április 10.

a napsütéses és csapadékos idő váltakozása ^{ugrászerűen} meggyorsította a rügyfakadást. heves megyében szinte egy-szerre nyitottak ki a kajszibarackfák virágai és megkezdődött a meggy- és a cseresznye virágzása is. különösen szép látványt nyújt ezekben a napokban a mátra. a mátra-alja köröskörül virágos, mivel az enyhe időben nemcsak a déli, hanem az északi oldalon is csaknem egyidőben indultak virágzásnak a korai gyümölcsfák. a mátra alacsonyabban fekvő erdősegeiben levelet bontottak a gyertyánok, a fűzek és aogyorócsérjék. a kékestető északi oldalán azonban még mindig vannak hófoltok./mti/

..

bb.2. matyómintás diszdobozok - exportra

vid/tm n fm 1966. április 10.

a mezőkövesdi matyó háziipari szövetkezet himzőasszonyai új terméként matyó mintákkal himzett diszdobozokat készítenek. az idén már több mint tíz országba, többek között franciaországba, angliába, japánba szállítanak belőle. a hasznos célra, zsebkendőtartónak, varródoboznak, valamint kölni és ékszer-tartónak használható, szücsös mintával himzett dobozokon kívül az idén első alkalommal készítenek olyan diszdobozokat is, amelyekbe nemes tokaji borokat, édes- és száraz szamorodnit, valamint aszút csomagolhatnak. a tervek szerint a népművészeti diszdobozba csomagolt tokaji borokat, a nyári idegenforgalmi időszakban a tokaj-hegyljai községekben, többek között tokajban, sátoralmajauhelyen és sárospatakon vásárolhatják meg az országjárók./mti/

9.50/-n

-1-

Handwritten signature

bb. 3. elektronikus számítógép segíti a reaktorok tervezését
vid lk/ki/gy/us 1966. április 10.

a leggyakorlottesvillek szakembernek is nehéz feladat a vegyipar különböző ágaiban használt reaktorok tervezése. a készülékekben lebonyolódó kémiai folyamatok pontos, megbízható leírásához hosszadalmas matematikai számítások szükségesek. ennek a bonyolult feladatnak a megoldására a nemrég alakult veszprémi számítástechnikai egyesület szakemberei elektronikus számítógépet vettek igénybe, amely percek alatt elvégezte a szükséges matematikai műveleteket. az így kapott eredmény sokkal megbízhatóbb az eddigi gyakorlati tapasztalatokból merített adatoknál és a tervezők biztossan támaszkodnak a gép által diktált számítás sorozatra. az új módszert műtrágyaipari vegyireaktor kialakításánál alkalmazzák, de az elektronikus számítógép adatokat ad más területen használatos hasonló típusú szerkezetek tervezéséhez is./mti/

bb. 4. bemutatják a kijevei baromfitenyésztési világkongresszuson a korszerűsített magyar huscsibenevelő berendezést
vid lk/ki/gy/bs 1966. április 10.

a mosonmagyaróvári mezőgazdasági gépgyárban az elmúlt évben készítették el az első huscsibenevelő berendezéseket, amelyek kitűnő eredménnyel üzemelnek többek között a bábolnai állami gazdaságban. a teljesen automatizált berendezéssel egy gondozó tízezer csibét gondozhat. a csibék nyolc-kilónc hetes korukra elérik az 1,2-1,5 kilogramm súlyt. a gyár huscsibenevelő berendezését felállítják a kijeveben megrendezésre kerülő baromfi világkongresszuson. az itt felállítandó berendezés azonban már korszerűbb lesz az eddigiekénél. többek között takarmánytöltő kocsival egészítették ki és magyar találmányu, új vezérlésű önitató berendezéssel látták el./mti/

10.00/gy

- 2 -

bb. 5. a vas megyei püspökmolnáriban
vd tm/sr/gy/cz

1966. április 10.

közös összefogással új tanácsházat építenek. a munkákat már megkezdtek. az építkezésre a községfejlesztési alapból mindössze hetvenezer forintot fordítanak. az új tanácsházban kap helyet a posta, az orvosi rendelő és az orvosi váróhelyiség is./mti/

bb. 6. megkezdődött a csiga-gyűjtés
ká/tm/gy/cz

1966. április 10.

országszerte megkezdődött az éticsiga gyűjtése és az első szállítmányok már meg is érkeztek a mavad soproni telepére. az idén előreláthatóan 100 vagon csigát exportál a mavad, főként a nyugati államokba. az első küldeményt a jövő héten indítják el franciaországba./mti/

bb. 7. kétszáz személyes szociális otthon építését kezdték meg zalaegerszegen

vid lk/ki/gy/bs

1966. április 10.

zalaegerszeg közelében, erdőktől övezett területen modern épületcsoportból álló szociális otthon építését kezdték meg a zalamegyei építőipari vállalat dolgozói. az épületcsoport a jövő év szeptemberében készül el és kétszáz magára maradt idős embernek nyújt otthont. külön épületben kap helyet az intézet konyhája, étkezdéje, a társalgó és a mozi. az otthon mellett 22 000 négyzetméteres parkot alakítanak ki. a szociális otthon építésére és berendezésére tízmillió forintot költ a megyei tanács./mti/

10.05/gy

- 3 -

bb.8. avarkori temetőre bukkantak tatabányán

vid/tm n sr 1966. április 10.

emberi csontvázakra bukkantak pinceásás közben ötvös sándor tatabányai lakos kertjében. egy avarkori harcos csontvázat, díszes övét, tűzcsizoló felszerelését, egy kést, érmeket, és csont ujjmaradványt ásták ki. a temető kulturtörténeti szempontból várhatóan gazdag leletanyagot tartalmaz, ezért a tatabányai múzeum szakemberei teljesen feltárják a lelőhelyet./mti/

..

bb.9. uborka az egeri piacon

vid/ká/sk n cz 1966. április 10.

az egeri zöldség-piacon az ünnepekre nagy volt a felhozatal piros retekéből, idei zöldkaralábéból, zöldhagymából és salátából. ujdonságnak számított az uborka. a friss idei uborkából husvétra husz kilót küldött az egeri petőfi termelészövetkezet. a mátraaljai és a tarnamenti termelészövetkezetek az ünnepekre heves megye iparvidékeit is bőségesen ellátták primőrökkel./mti/

..

bb.10. háromszáz családi ház építését kezdték meg vas megyében

vid/lk n ki 1966. április 10.

háromszáz családi ház építését kezdték el a vas megyei városokban és falvakban. elsősorban az új lakónegyedek, falurészek gyarapodnak újabb épületekkel. a termelészövetkezetek fogattal, helyileg kitermelhető építőanyaggal, több helyen kölcsönrel segítik tagjaikat az építésben. az őrségben, ahol sokáig kitarítottak a régi, hagyományos „L” alakú építkezés mellett, végleg győzött a fél- vagy összkomfortos házépités. most már csak ilyen házakat emelnek.

szombathely északnyugati részén családi házakból álló új városrész építése kezdődött el. a területet közművesítik.

a megyében az idén építőknek könnyebb a helyzetük, mert az új falurészek, lakótelepek zöméhez jó út vezet, így nem okoz gondot a szállítás./mti/

..

10.06/-n

-4-

Me

bb.11. az olasz béketanács autós turistái magyarországon

n vg 1966. április 10.

vasárnap balatonfüredre érkezett az olasz béketanács 20 tagú autós csoportja. az autókлуб szervezésében nyolc napot töltenek magyarországon. programjukban szerepel dunaujváros, debrecen, hortobágy, eger, majd budapest megtekintése. a fővárosba érkezésükkor találkoznak a budapesti béketanáccsal, az autókclub pedig koktélpartin látja vendégül az olasz béketanács tagjait./mti/

11.03/-,n ..

bb. 12. hazaérkezett az mszmp küldöttsége moszkvából

t bc/hné/gy/vg 1966. április 10.

vasárnap délelőtt visszaérkezett budapestre a magyar szocialista munkáspárt küldöttsége, amely kádár jánosnak, az mszmp központi bizottsága első titkárának vezetésével a szovjetunió kommunista pártja központi bizottságának meghívására moszkvában részt vett az szkp xxiii. kongresszusán. a küldöttség tagjaként résztvettek a kongresszuson biszku béla és komócsin zoltán, az mszmp politikai bizottságának tagjai, a központi bizottság titkárai, valamint szilka józsef az mszmp központi bizottságának tagja, a magyar népköztársaság moszkvai nagykövete.

a küldöttség fogadására ferihegyi repülőtéren megjelent kállai gyula, a politikai bizottság tagja, a forradalmi munkáspárt kormány elnöke, szirmai istván, a politikai bizottság tagja, a központi bizottság titkára, dr. korom Mihály, a központi bizottság titkára, benkei andrás belügyminiszter, dr. csanádi györgy közlekedés- és postaügyi miniszter, péter jános külügyminiszter és puja frigyos, a központi bizottság külügyi osztályának vezetője. jelen volt a fogadtatásnál n.r. seleh követ-tanácsos, a szovjetunió budapesti nagykövetségének ideiglenes ügyvivője./mti/

..

11.20/-n

-5-

Me



bb.8. avarkori temetőre bukkantak tatabányán

vid/tm n sr 1966. április 10.

emberi csontvázakra bukkantak pinceásás közben ötvös sándor tatabányai lakos kertjében. egy avarkori harcos csontvázát, díszes övét, tűzcsiszoló felszerelését, egy kést, érmeket, és csont ujjmaradványt ásták ki. a temető kulturtörténeti szempontból várhatóan gazdag leletanyagot tartalmaz, ezért a tatabányai múzeum szakemberei teljesen feltárják a lelőhelyet./mti/

..

bb.9. uborka az egrí piacon

vid/ká/sk n cz 1966. április 10.

az egrí zöldség-piacon az ünnepekre nagy volt a felhozatal piros retekéből, idei zöldkaralábéból, zöldhagymából és salátából. újdonságnak számított az uborka. a friss idei uborkából husvétra husz kilót küldött az egrí petőfi termelősövetkezet. a mátraaljai és a tarnamenti termelősövetkezetek az ünnepekre heves megye iparvidékeit is bőségesen ellátták primőrökkel./mti/

..

bb.10. háromszáz családi ház építését kezdték meg vas megyében

vid/lk n ki 1966. április 10.

háromszáz családi ház építését kezdték el a vas megyei városokban és falvakban. elsősorban az új lakónegyedek, falurészek gyarapodnak újabb épületekkel. a termelősövetkezetek fogattal, helyileg kitermelhető építőanyaggal, több helyen kölcsönrel segítik tagjaikat az építésben. az őrségben, ahol sokáig kitarítottak a régi, hagyományos „l” alakú építkezés mellett, végleg győzött a fél- vagy összkomfortos házépités. most már csak ilyen házakat emelnek.

szombathely északnyugati részén családi házakból álló új városrész építése kezdődött el. a területet közművesítik.

a megyében az idén építőknek könnyebb a helyzetük, mert az új falurészek, lakótelepek zöméhez jó ut vezet, így nem okoz gondot a szállítás./mti/

..

10.06/-n

-4-

Me

bb.11. az olasz béketanács autós turistái magyarországon

n vg 1966. április 10.

vasárnap balatonfüredre érkezett az olasz béketanács 20 tagú autós csoportja. az autóklub szervezésében nyolc napot töltenek magyarországon. programjukban szerepel dunaujváros, debrecen, hortobágy, eger, majd budapest megtekintése. a fővárosba érkezésükkor találkoznak a budapesti béketanáccsal, az autóklub pedig koktélpartin látja vendégül az olasz béketanács tagjait./mti/

11.03/-,n

..

bb. 12. hazaérkezett az mszmp küldöttsége moszkvából

t bc/hné/gy/vq

1966. április 10.

vasárnap délelőtt visszaérkezett budapestre a magyar szocialista munkáspárt küldöttsége, amely kádár jánosnak, az mszmp központi bizottsága első titkárának vezetésével a szovjetunió kommunista pártja központi bizottságának meghívására moszkvában részt vett az szkp xxiii. kongresszusán. a küldöttség tagjaként résztvettek a kongresszuson biszku béla és komócsin zoltán, az mszmp politikai bizottságának tagjai, a központi bizottság titkárai, valamint szipka józsef az mszmp központi bizottságának tagja, a magyar népköztársaság moszkvai nagykövete.

a küldöttség fogadására ferihegyi repülőtéren megjelent kállai gyula, a politikai bizottság tagja, a forradalmi munkáspárt kormány elnöke, szirmai istván, a politikai bizottság tagja, a központi bizottság titkára, dr. korom Mihály, a központi bizottság titkára, benkei andrás belügyminiszter, dr. csanádi györgy közlekedés- és postaügyi miniszter, péter jános külügyminiszter és puja frigyos, a központi bizottság külügyi osztályának vezetője. jelen volt a fogadtatásnál n.r. seleh követ-tanácsos, a szovjetunió budapesti nagykövetségének ideiglenes ügyvivője./mti/

..

11.20/-n

-5-

Me



bb. 14. időjárásjelentés

hné/gy/vg

1966. április 10.

meteorológiai intézet jelenti vasárnap délelőtt:

holnap csökkenő hőmérséklet, esővel

a két nappal ezelőtt európa legészakibb részeire zúdult kemény hidegnullám ma reggelre már egész európát elárasztotta. ennek következtében a ma hajnali legalacsonyabb hőmérsékletek skandinávia egyes részein elérték a mínusz 15- mínusz 20 fokot, holott a múlt hét közepén az éjszakai fagyok csak mínusz 1- mínusz 4 fokig terjedtek. a szóbanforgó hideg légtömeg előrése ma reggel 7 órakor már a balti-tengerig, illetve dániáig nyomult előre, erős, helyenként viharos észak-keleti szél kíséretében. ezzel szemben az atlanti-óceán központi ciklonjának előoldalán továbbra is délnyugati légáramlás található, a kárpát-medence légtere egyelőre még a nedves és enyhe légtömegek hatása alatt áll.

házánkban tegnap szokatlanul bonyolult időjárási helyzet alakult ki. az ország keleti felében helyenként egész napon át borult maradt az ég, viszont a balaton környezetében 10-11 óras napfénytartamot mértek. a hőmérséklet napközben általában 16-21 fokig emelkedett, de egy-két helyen 22-23, az északkeleti megyékben kis területekre korlátozódva csak 12-15 fokos maximumok keletkeztek. ma hajnatra 6-12 fokig hűlt le a levegő, a talajmenti fagyok teljesen elmaradtak. a ma reggel 7 óráig terjedő 24 óra csapadékának eloszlása is bonyolult képet mutat. néhány esőmentes helyről eltekintve az ország területének nagyobb részén nullott csapadéknyom és 5 mm közötti eső. az északi országrészben, ahol délután és este sok zivatar keletkezett, a csapadék mennyisége 5-30 mm között változott. nagykátán a zivatart jég-eső kísérte. ma délelőtt 11 órakor a hőmérséklet 11-18 fok között változott, sok helyen esett az eső, záporosó.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 14,4 fok volt, 4,7 fokkal magasabb, mint a sokévi átlag. ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 15 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 752 mm, gyengén süllyedő irányzatú.

várható időjárás hétfőn estig: erősen felhős idő, esővel, néhány helyen zivatarral. ma helyenként élénk déli-délnyugati, holnap északnyugatra forduló szél. enyhe éjszaka. a nappali felmelegedés gyengül. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 5-10, legmagasabb nappali hőmérséklet 10-15 fok között.

a duna vízállása vasárnap budapestnél 344 centiméter./mti/

-6-

bb. 15. nagyszabású verses délelőttel befejeződtek a kecskeméti kulturális hetek

vid/hné n vg

1966. április 10.

vasárnap verses délelőtt volt kecskeméten, a katona józsef színházban. az iparitanulók és a középiskolások szombaton megrendezett országos szavalóversenyének győztesei tartottak nagyszabású bemutatót. a híros városban ezzel véget ért a március 11-e óta tartó kulturális hetek gazdag programja. a négy hét alatt mintegy 50 tudományos, művészeti, irodalmi kulturális esemény színhelye volt kecskemét. most első ízben sikerrel rendezték meg a nagyhatáru város termelőségvetkezeti fiatalságának kulturális- és sportvetélkedőjét, a mathiaszkupaversenyt. három kiállítás is nyílt. a kecskeméti festőművészek tárlatát a tanya-központokban vándoroltatják. kiemelkedő eseményei voltak a kulturális heteknek a jeles írók és költők részvételével rendezett irodalmi estek, valamint az országos filharmónia és a helyi zenei együttesek hangversenyei. a szarkási, a ménteleki és a kistái külterületi központokban elkezdték a „csodálatos világunk”, című természettudományos filmsorozat vetítését. /mti/

..

bb. 16. husvét virágpompa szegeden

vid/hné n vg

1966. április 10.

husvét vasárnapján virágpompába öltözött szeged. most nyíltak ki a parkokban és a tereken a korai piros törpe tulipánok, amelyekből érdekes formájú virággyűjteményeket készítettek a kertészek. a belvárosi parkokban 60 000 tulipán virít. ezenkívül a hazafias népfőnt által kezdeményezett „virágos szegedért”, - mozgalom keretében a lakosság is részt vesz a város szebbé tételében. az utcákon a házak előtt tízezerszámra ültettek árvácskákat, ne-felejcskeket, százszorszépeket és más virágokat. /mti/

..

bb. 17. kapunyitás a szegedi vidám parkban

vid/hné n vg

1966. április 10.

szeged zöld negyedében, új-szegeden vasárnap - a gyerekek és a felnőttek örömeire - megnyitotta kapuit a vidám park, amely új játékok sorával gazdagodott. 22 különféle játékegység szolgálja a látogatók szórakozását. újdonságnak számít a motorkerékpár-íorgó, ahol könnyűszerrel megtanulhatják a vezetést az érdeklődők. /folyt.köv./

14.03/-n

-7-

bb.17./kapunyítás....1. folyt./ n

a gyermekek részére külön autópálya épült, s a sportkocsikban, bukósissakkal fejükön, közlekednek a kis utasok. a tavalyinak kétszeresére bővült a dodgem, s most már 17 ördögös kis autóban száguldozhatnak egyszerre a szórakozást keresők. ételben, italban sem volt hiány, mert a kiskindorozsmai földművesszövetkezet megnyitotta a híres szőlmalom nevet viselő csárdáját. már az első napon sokezren keresték fel a korszerűsített vidám parkot./mti/

..

bb.18. képzőművészeti kiállítás hódmezővásárhelyen

vid/hné n vg 1966. április 10.

hódmezővásárhelyen, a tornyai jános muzeumban vasárnap délelőtt nyílt meg dr. völgyessy ferenc budapesti főorvos képzőművészeti magángyűjteményéből rendezett kiállítás, amely a maga nemében egyedül álló az országban. a muzeum földszinti és emeleti termeiben helyezték el a 147 darabból álló értékes anyagot. a gyűjteményben mednyánszky, szinyei-merse, ferenczy károly művei mellett megtalálhatók az alföldi realisták: tornyai, koszta, rudnay alkotásai, valamint a két világháború közötti piktúra jeles képviselőinek munkái./mti/

..

bb.13. kulturális küldöttség utazott a koreai népi demokratikus köztársaságba és a mongol népköztársaságba

t bc/hné n vg 1966. április 10.

vasárnap reggel négytagú kulturális küldöttség utazott demeter sándornak, a kulturális kapcsolatok intézete alelnökének vezetésével a koreai népi demokratikus köztársaságba és a mongol népköztársaságba baráti látogatásra és államközi kulturális megállapodás megtárgyalására. a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren a kulturális kapcsolatok intézete és a külügyminisztérium vezető munkatársai bucsuztatták. jelen volt a bucsuztatásnál szon csan rjom, a koreai népi demokratikus köztársaság budapesti nagykövete, valamint bat-ocsirin dasceren, a mongol népköztársaság nagykövetségének első titkára./mti/

..

-8-

bb.19. nagyszabású nemzetközi autóstalálkozó kőszegen

vid/hné n vg 1966. április 10.

a második nemzetközi autóstalálkozóra többszáz személygépkocsival, számos autóbusszal érkeztek a vendégek vasárnap kőszegre, de érdeklődőkkel, kirándulókcal voltak zsúfoltak a sűrűn közlekedő vonatok is. jugoszláviából mintegy 300, ausztriából félszáz autós érkezett, ezenkívül ausztriából külön autóbusszal is látogattak erre a napra kőszegre.

a borus idő ellenére is sokan voltak kíváncsiak délelőtt a sportpályán megrendezett autós ügyességi versenyre.

a verseny után az autóstalálkozó résztvevői közös ebédet vettek részt, majd megtekintették az ódon hangulatu város nevezetességeit.

esete a jurisich vár valamennyi termében vidám autósball rendezték.

hétfőn az autóstalálkozó résztvevői szombathely és ják nevezetességeit tekintik meg./mti/

..

bb.20. viharsarki költők megemlékezése a költészet napjáról békéscsabán

vid/hné n vg 1966. április 10.

a kősz békéscsabai városi bizottsága vasárnap a költészet napja alkalmából az értelmiségi klubban emlékünnepeket rendezett, amelyen viharsarki költők saját verseikből adtak elő. a költők és a versbarátok találkozóján sass erwin, kovács györgy, uj rezső és más viharsarki költő verseit hallgatták meg az érdeklődők./mti/

..

15.38/-n

-9-



bb.21. husvétra virágba borult a liliomfa a szarvasi arborétumban -
huszfajta egzotikus növény bontotta ki virágszirmait a
hires kertben

vid/hén n vg 1966. április 10.

husvétra várakozáson felül különlegesen szép „köntösbe”,
öltözött a világhírű szarvasi arborétum. mintha csak a termé-
szetbarátok megrendelésére történt volna, erre a napra virágot
hozott a híres liliomfa, s csodálatosan szép virága kellemes
illatot árasztott a kertben. virágzik négyfajta ibolya, kék és
fehér ibolyaszőnyeg tarkítja az üdezőld pázsitot a természet-
védelmi kert hatalmas fái alatt. virágznak a magnóliák, fehér
fürtös virágai messzire virítanak. ugyancsak husvétra hoztak
virágot a japán birsek. erre a napra mintegy huszfajta egzotikus
növény hozott virágot szarvason. nem csoda, hogy a természet-
barátok nagy csoportjai az ország minden tájáról megérkeztek szarvas-
ra. sorbaálltak a kirándulókat szállító autóbuszok, hogy a látoga-
tók valamennyien bejuthassanak a csodálatosan szép kertbe./mti/

..

bb.22. angyalföldi bábegyűttes nyerte a legmagasabb díjat a
11. békéscsabai bábjátékos napokon

vid/hné n vg 1966. április 10.

husvét vasárnapra véget ért a 11. békéscsabai bábjátékos
napok gazdag eseménysorozata. három nap alatt négy külföldi és
14 hazai bábegyűttes mutatta be műsorát. baráti találkozók, bábo-
sok fosztiválbálja, nemzetközi bábufoto-kiállítás és egyéb ese-
mény tarkította a programot békéscsabán.

az esemény utolsó záróakkordja volt husvét vasárnapján az
ünnepélyes díjkiosztás. a legértékesebb díjat - 3000 forintot -
kiváló művészi munkájáért a budapesti xiii. kerületi józsef
attila művelődési ház bábcsoportja nyerte. kimagasló sikert
arattak az újszerű feldolgozásban előadott „mátrai tükrös”,
népi bábjátékkal. a díjkiosztó ünnepség egyben baráti a csaknem
200 magyar és külföldi bábos bucsuja is volt./mti/

..

15.50/-n

-10-

116

bb.23. fővárosi művészek kiállítása nyílt nagybátonyban

vid/hné n vg 1966. április 10.

két fővárosi képzőművész: ifj. szabó istván szobrász és
somogyi jános festőművész, önálló kiállítása nyílt meg vasárnap.
a nagybátonyi bányász művelődési otthonban. a kiállítást,
az első népes bányászcsoporthoz jelenlétében molnár béla szob-
rászművész, a művelődésügyi minisztérium képviselője nyitotta meg.
a megnyitó ünnepségen ott voltak a kiállítás alkotó művészei is./mti/

..

bb.24. sabin professzor debrecenben

vid/hné n 1966. április 10.

dr. albert b. sabin, világhírű amerikai tudós, a gyermek-
bénulás elleni védekezés új eljárásnak megteremtője, a magyar
tudományos akadémia tiszteletbeli tagja, a debreceni orvostudományi
egyetem meghívására vasárnap budapestről debrecenbe utazott. a
világhírű amerikai tudós dr. váczai lajosnak, a debreceni orvos-
tudományi egyetem tudományos rektorhelyettesének, a mikrobiológiai
intézet igazgatójának társaságában érkezett vasárnap debrecenbe.
programja során hétfőn megtekintti a mikrobiológiai intézetben
folyó tudományos munkát, majd kerekasztal-konferencián vesz részt.
délben a debreceni orvostudományi egyetem tanácsa díszbédet ad
a.b. sabin tiszteletére, aki hétfőn délután visszautazik budapestre.

/mti/

19.06/-n

..

116

- v é g e -

- 11 -

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1966. április 11.

bb. 1. diszhangverseny a harcoló vietnam megsegítésére

i/fe/sk/a/sr

1966. április 11.

a budapesti nőtanács mellett működő opera-barátok köre és a magyar állami operaház április 18-án este diszhangversenyt rendez, amelynek bevételét a szabadságáért küzdő vietnami nép megsegítésére ajánlja fel. az operaház színpadán a társulat élvonalbeli művészei magánénekesek és szólótáncosok - a legszebb operákból és balett-játékokból mutatnak be részleteket. közreműködik az állami operaház zenekara, fráter gedeon, kerekes jános, illetve lukács miklós vezényletével./mti/

--

bb. 2. hazánkban még nem játszott opera bemutatójára készülnek szegeden

vid/tné/a/fm

1966. április 11.

a szegedi nemzeti színház minden évben műsorára tűz egy olyan operát, amelyet korábban még nem játszottak hazánkban. az idei évad ilyen opera-bemutatóját április 16-án tartják, amikor mozart idomeneo című művét láthatja a közönség. a trójai háború után kréta szigetén történő cselekmény szövegkönyvét szabó miklós fordította. az operát versényi ida rendez, a karmester vaszy viktor.

a főbb szerepeket szabó miklós, vadas kiss lászló, réti csaba, alpár mária, karikó teréz, gyimesi kálmán, szabady istván, sinkó györgy, és gregor józsef énekli. a díszletek sándor lajos, a jelmezek radojovic radmilla tervei alapján készülnek. a táncok koreográfiáját imre zoltán tervezte.
/mti/

9.10/a

Handwritten signature